

**Обращение руководителя  
КГП на ПХВ «Областной центр психического здоровья» УЗКО  
Абдрахманова К.Т.  
«О нетерпимости коррупционных проявлений»**

Коррупция-сложное социальное явление, представляющее собой угрозу государству и стабильности общественной жизни. Многие из нас под коррупцией понимают лишь такие проявления, как подкуп, получение или дачу взятки, использование должностным лицом своего публичного статуса. Но формы проявления коррупции могут быть и не столь очевидны. Так, например, устройство на работу «своего» человека в ущерб интересам других претендентов, даже без получения взятки, относится к числу коррупционных правонарушений.

Важнейшим направлением деятельности нашего государства была и остается борьба с коррупцией. Не бороться с коррупцией означает поддерживать ее, учитывая все разрушительные последствия, так как коррупция приводит к значимым и ощутимым потерям в социально-экономическом и политическом развитии. Потому готовность к эффективной борьбе с ней рассматривается мировым сообществом в качестве главного показателя цивилизованности государства, его приверженности демократическим ценностям.

Строгое соблюдение свода общих принципов профессиональной и служебной этики и основных правил служебного поведения, является одной из обязанностей сотрудников нашего предприятия.

Для предупреждения возникновения негативных последствий особое внимание уделяется формированию у сотрудников нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. В связи с этим для работников предприятия ежеквартально проводятся обучающие мероприятия с участием представителей Антикоррупционной службы по Карагандинской области, в ходе которых разъясняются основные положения законодательства о противодействии коррупции, разбираются вопросы юридической ответственности за коррупционные правонарушения.

С удовлетворением можно отметить, что на предприятии работают честные и порядочные специалисты, профессионально грамотные, отвечающие высоким квалификационным требованиям. Каждый из нас хочет, чтобы правоотношения, участником которых он является, находились в рамках правового поля. Нам важно чувствовать себя защищенными государством и быть уверенными в завтрашнем дне. Нетерпимое отношение к коррупционным проявлениям в нашем обществе-это важная составляющая правового государства.

Антикоррупционная культура каждого человека и общества в целом, отражает гражданскую активность и содействует реализации прав, безопасности и правовой защиты. Воспитание такого типа культуры приведет к формированию уважения к демократическим институтам, строгому соблюдению законности.

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 18.11.2015г. №410 «О противодействии коррупции», одной из мер профилактики коррупции является формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.

На предприятии принят кодекс деловой этики и служебного поведения работников, разработана антикоррупционная политика, целью которой является обеспечение работы по профилактике и противодействию коррупции.

Работники ОЦПЗ обязаны:

1. Воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени предприятия;

2. Незамедлительно информировать руководителя о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;

3. Незамедлительно информировать руководителя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками или иными лицами;

4. Сообщить руководителю предприятия о возможности возникновения, либо возникшем у работника конфликте интересов.

**Прошу всех работников предприятия строго соблюдать требования антикоррупционной политики.**

**Будьте бдительны, не допускайте коррупционных проявлений!**

**Активно противодействуйте коррупции!**